



## Четверо жителей Тулы подозреваются в незаконной организации азартных игр через Интернет



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении четверых жителей г. Тулы – троих мужчин, 1963, 1987 и 1989 годов рождения и женщины, 1982 года рождения. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

По версии следствия, в период с июня 2016 года по настоящее время подозреваемые в составе организованной группы осуществляли незаконную организацию и проведение азартных игр с использованием телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», в так называемых компьютерных клубах, расположенных по четырем различным адресам в городе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Туле.

Уголовное дело возбуждено по материалам УЭБиПК УМВД России по Тульской области.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе устанавливается сумма незаконно полученного подозреваемыми дохода от игровой деятельности.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1117101>